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Inovativna sudopera za rad u 3 nivoa zahvaljujuci integrisanim medjustepenikom i višenamenskim šinama
koje dolaze uz sudoperu.
Jedinstvene BLANCO sudopere iz porodice ETAGON pravi su izbor za one koji žele funkcionalnost, estetiku i
kvalitet u samom srcu svoje kuhinjeDizajnirane sa međustepenikom, omogućavaju rad na tri nivoa: na dnu
sudopere, na sredini sudopere i na vrhu sudopere. Višenamenske šine koje se dobijaju uz sudoperu mogu se
koristiti na mnogo načinaA svi modeli ETAGON sudopera dolaze sa elegantno integrisanim InFino sistemom
slivnika i prelivnika. Saznaj više informacija o BLANCO INOX materijalu ovde. Istraži ispod koji još dodatni
pribor možeš kupiti uz ovu sudoperu. Pogledaj šta sve ETAGON može na sledećem linku.
BLANCO ETAGON – inovativna sudopera za rad u tri nivoa
BLANCO sudopere iz ETAGON porodice predstavljaju savremeno rešenje za korisnike koji žele
maksimalnu funkcionalnost, preciznu organizaciju rada i vrhunsku estetiku u kuhinji.
Zahvaljujući inovativnom dizajnu sa integrisanim međustepenikom i višenamenskim šinama,
ETAGON sudopera omogućava istovremeni rad na više nivoa, čime se prostor koristi znatno
efikasnije nego kod klasičnih sudopera.
Rad u tri nivoa za veću efikasnost
Jedinstveni ETAGON koncept omogućava rad:

u dnu sudopere, za standardno pranje,  
na srednjem nivou, uz pomoć
međustepenika,

na gornjem nivou sudopere, pomoću
višenamenskih šina.

Ovakva organizacija omogućava istovremeno pranje, ceđenje, seckanje i pripremu namirnica,
bez potrebe za dodatnim radnim površinama. Višenamenske šine koje dolaze uz sudoperu
mogu se koristiti na više načina i lako prilagoditi svakodnevnim potrebama u kuhinji.
Elegantna integracija i premium završna obrada
Svi BLANCO ETAGON modeli opremljeni su InFino sistemom slivnika i prelivnika, diskretno
integrisanim u dizajn sudopere. Ovakvo rešenje doprinosi minimalističkom izgledu, lakšem
održavanju i neometanom protoku vode, bez vizuelnih smetnji u koritu.
Kvalitet materijala i mogućnost proširenja sistema
ETAGON sudopere izrađene su od vrhunskih BLANCO materijala, uz visok nivo izrade i
dugotrajnosti. Sistem je kompatibilan sa dodatnim BLANCO priborom, što omogućava dalje
proširenje funkcionalnosti i prilagođavanje sudopere individualnom načinu rada u kuhinji.

BLANCO ETAGON 500-IF/A sa p.č. +
pribor
Šifra: 80091
Kategorija prozivoda: SUDOPERE
Proizvođač: BLANCO

Cena: 68.990,00  rsd



Materijal: nerđajući čelik, satenski premaz  Širina ormarića: 60 cm
Dimenzije sudopere: 500 mm  Veličina posude: 500 x 400 mm

Odvod: 3 ½” sa InFino košarastim sifonom  

Dodatna oprema: 2 x ETAGON šine od
nerđajućeg čelika, komplet odvoda sa
daljinskim upravljanjem

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


